为锐化机器添加装饰的重要性



"我们是开发客制 化产品和研发新油 漆,以满足客户的 需求。"

江户川合成株式会社 总裁 篠原幸治



江户川合成株式会社是一家日本涂料制造厂,专门生产导电性涂料和开发机能性的涂料。该公司提供高度有信赖的产品,例如耐切削油涂料能保护在恶劣条件下运行的各种工作机器。

日本的工匠精神远远超 出了简单的技术,它是一 种哲学,包含了生产过程 的每一个方面,包括机器 的维护。为了让连续运行

自1935年创业以来, 江户川合成开发了从半导体到医疗保健的广泛工业领域的涂料产品, 包括实现耐切削油涂膜的创新涂料EPOLITE。

该公司总裁篠原幸治解释说,公司的理念是"内

藏的工匠精神与热情好 客精神"的融合。

该公司还认识到需要努力实现联合国的SDGs可持续发展目标,

从环保角度积极开展开发新型环保新产品AQUA RE-COAT是为减少废橡胶而

开发用于再生轮胎的水性涂料,并开发了环保的 LUBRI-ONE润滑涂料。

由于江户川合成品牌受到很高的信赖,该公司产品被用于MRI和CT扫描室等重要的医院设备,该公司正在参与为灾民提供"温暖"的特殊项目。

此外,在了解市场的环境需求后,该公司扩展到泰国,并旨在通过基于此的有益商业联盟在整个东南亚扩展该公司的业务。



技术开发人员在检查µ单位的油漆膜的光滑度。